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Corps
6 magic ring
1 aug sur chq maille = 12m
1aug, 1ms... = 18m
1 aug, 2ms ... = 24m
1 aug, 3ms ... = 30m
30ms
1 aug, 4 ms ... = 36m
36ms
1 aug, 5ms ... = 42m
6 rangs de 42ms
1 dim, 5ms ... = 36m
3 rangs de 36ms
1 dim, 4ms ... = 30m
30ms
30ms
1 dim, 3ms ... = 24m
Arrêter le fil et rembourer.

Tête
6 magic ring
1 aug sur chq maille = 12m
1aug, 1ms... = 18m
1 aug, 2ms ... = 24m
24ms
1 aug, 3ms ... = 30m
30ms
1 aug, 4 ms ... = 36m
36ms sur 4 rangs
1 aug, 2ms ... = 48m
48ms
1 dim 2ms ... = 36m
1 dim, 4ms ... = 30m
30ms
1 dim, 3ms... = 24m
1 dim, 2ms... = 18m
Ici rembourer
1 dim, 1ms ... = 12m
1 dim... = 6ms
Arrêter le fil et coudre au corps.
Marquer le museau avec un fil
autour de celui-ci.

Oreilles
6 magic ring non refermées
2ml, 1B, 2B ds 1m, 1B, 1B, 2B ds 1m, 2B ds 1m = 10m
2ml, 2B, 2B ds 1m, 1DB, 2DB ds 1m, 1DB, 2B ds 1m, 3B = 14m
Arrêter le fil et coudre sur la tête.

Nez
3ml + 5B ds 1ère ml ( ne pas fermer)
2 ½ B ds1 sur chaque m
Mc sur le brin ext sur la base
15 ml pour la 1ère boucle
Couper le fil
15ml pour l’autre
Coudre le tout sur le museau.

Yeux
6 magic ring refermées
Coudre sur la tête 
Broder les cils et la pupille

Queue
6 magic ring
1 aug sur chq maille ... = 12m
12ms
Coudre sur le corps.

Bras
5 ml
4ms, 3ms sur la 1ère m, 4ms de l’autre côté, 

3ms sur 1m = 14m
14ms  sur 5 rangs
1 dim, 5ms, 1dim, 5ms = 12m
12ms sur 8 rangs
1 dim sur chaque m = 6m
Refermer sans rembourer.
Coussinets
1 moyen : 6 magic ring non refermées
1ml, 1ms, 1aug, 1ms, 1 aug, 2ms
3 petits :  5 magic ring

Pattes
5 ml
4ms, 3ms sur la 1ère m, 4ms de l’autre côté, 3ms sur 1m = 14m
4ms, 1aug, 1ms, 1aug, 4ms, 1 aug, 1ms, 1aug = 18m
4ms, 1ms, 1aug, 1ms, 1aug, 1ms, 4ms, 1ms, 1aug, 1ms, 1aug, 1ms = 22m
4 aug, 7ms, 4 aug, 7ms = 30m
30ms
30ms
1 dim, 1ms... = 22m
22ms
6 dim, 10ms = 16m
16ms
6 dim, 4ms = 10m
6 rangs de 10ms
Patte droite : 5 B, 5ms
Patte gauche : 5ms, 5B 
Rembourer et coudre au corps

Coussinets 
1 grand : 6 magic ring nonrefermées
1ml, 1ms, 1 aug, 1ms, 1 aug, 2ms
1ml, 2 ½ B, 2 ½ B sur 1m, 2 ½ B, 2 ½ B sur 1m, 2 ½ B,
5ms sur la base, fermer par 1mc (retour audébut du magic ring)
3 moyens : 5 magic ring / 1 aug sur chaque m = 10m refermer
Coudre sur le dessous des pattes
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